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. DADO LOS SIGUIENTES TRIANGULOS RECTANGULOS ESCRIBE EL CATETO
OPUESTO (c O), EL CATETO ADYACENTE (c A) Y LA HIPOTENUSA (h), SEGUN EL
ANGULO SENALADO.

ASC(EPANRNE S

Il. DEFINE LOS SIGUIENTES CONCEPTO

a) Seno de un angulo agudo de un triangulo rectangulo:

b) Coseno de un angulo agudo de un triangulo rectangulo:

c) Tangente de un angulo agudo de un triangulo rectangulo:

d) Cotangente de un angulo agudo de un triangulo rectangulo:

e) Secante de un angulo agudo de un triangulo rectangulo:

f) Cosecante de un angulo agudo de un triangulo rectangulo:

g) A que se llama angulo de Depresion

h) A que se llama angulo de Elevacién

""Lo que mejor sienta a la juventud es la modestia, el pudor, el amor a la templanzay a la justicia.
Tales son las virtudes que deben formar su caracter™ (Socrates).
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I1l. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA.

1. Es la parte de la matematica que estudia las relaciones entre los lados y los angulos de un triangulo.
a) Conicas b) Geometria c) Trigonometria d) Algebra

2. Es el lado que esté a izquierda del angulo dado, del triangulo rectangulo.
a) Cateto Adyacente b) Hipotenusa c) Cateto Opuesto d) Inverso

3. Es el lado que esta al opuesto del angulo dado, del triangulo rectangulo.
a) Cateto Adyacente b) Hipotenusa c) Cateto Opuesto d) Inverso

4. Es el lado que esta al opuesto del &ngulo recto, del tridngulo rectangulo.
a) Cateto Adyacente b) Hipotenusa c¢) Cateto Opuesto d) Inverso

5. Es el cociente entre el cateto opuesto y la hipotenusa de un triangulo rectangulo.
a) Coseno b) Tangente c¢) Cosecante d) Seno

6. Es el cociente entre el cateto opuesto y el cateto adyacente de un triangulo rectangulo.
a) Tangente b) Cotangente c) Secante d) Cosecante

7. Es el cociente entre la hipotenusa y el cateto adyacente de un triangulo rectangulo:
a) Tangente b) Cotangente c) Secante d) Cosecante

8. Es el cociente entre el cateto adyacente y la hipotenusa de un triangulo rectangulo.
a) Seno b) Coseno c) Secante d) Cosecante

9. Es el cociente entre el cateto adyacente y el cateto opuesto de un triangulo rectangulo.
a) Tangente b) Cotangente c) Secante d) Cosecante

10. Es el cociente entre la hipotenusa y el cateto opuesto de un tridngulo rectangulo.
a) Tangente b) Cotangente ¢) Secante d) Cosecante

11. Es el &ngulo desde la horizontal hacia arriba de un objeto
a) Depresion b) Elevacion c) Agudo d) Obtuso

12. Es el angulo desde la horizontal hacia abajo de un objeto
a) Depresion b) Elevacion c¢) Agudo d) Obtuso

Si acaso un dia me ves pensar, no interrumpas ese pensamiento, porque hasta en el pensamiento
solo pienso gradar a Dios y como mejorar la calidad de la ensefianza en matematica en mi pais y en
el mundo. (Genaro Zorrilla)

2 Visita www.edicioneszorrilla.com para ampliar tus conocimientos.



http://www.edicioneszorrilla.com/

7

b) Dadoel AMNP siendosu M = 3
Determine las funciones trigonométricasdel 2 M y 2 P

3=

P — — — — — — il — 2 2
hlp =n=7 Copuesto = M = 3 Cadyacente = P = hlp ="+t

hip? = ¢, + ;> n*P=m?+p*-> mP4+p?=n?-

m? 4+ p* —m? = n®> —m? p?=n’-m? (p?=vVn*-m? p=
Vn2 — m2 m=\/( )2 — ( )2
m=+__  — m =/ Debe descomponer m=____

Nota: Debe de racionalizar en el denominador cuando sea necesario.

m i i _m_

senM = — = — cosM =2 =5 tang M o
n HTTH n .....

coscM = = = 2= secM = = = = coth=¥ —

senP =— = cosP = — = = tang P = = = =

coscP=;=% SecP=¥=g Cotngg—%

Analizar la relacién que hay en el angulo M y P, qué conclusiones usted puede
aportar

Trabajemos por y para la patria, que es trabajar para nuestros hijos y para nosotros mismos. (J. P. Duarte)
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c)Dadoel 40PQ siendosu sen Q = % = g

Determine las funciones trigonométricas del angulo Q y el angulo O.

hip =p = Cat opuesto = q =
p? = g% + 02

Cat adyacente = 0 =
N 02+q2—q2=p2—q2

0*+q*=p

02=p2_q2 \/?: fpz_qz 0 = /pz_qz

0= ?-( )2 m=v_~

Determine Funciones trigonométricasdel 2zQy 20
Nota: Debe de racionalizar en el denominador cuando fuese necesario.

SenQ:_z_ _ ..... _
COSCQ:_z_ SecQ:—:— coth=—=—
senO:—z_ 6050:_:— tangO:———
COSCO:_z_ sec0=—=_ coth=—=—

Analizar la relacidon que hay en el angulo Q y O, que conclusiones usted puede

aportar

Proverbios 22:28 No traspases los linderos antiguos que pusieron tus padres.

4 Visita www.edicioneszorrilla.com para ampliar tus conocimientos.
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